



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CHIBED

547268 Comuna Chibed, sat Chibed, nr. 452, Județul Mureș
Telefon/Fax: 0265 – 717783;
E-mail: chibed@cjmures.ro



Nr. 7167/25.11.2021.

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 noiembrie 2021 în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Chibed, convocată de către primar, ținută în sala mare de ședință din sediul Primăriei comunei Chibed, cu respectarea măsurilor de protecție și distanțare socială.

La ședința Consiliului local sunt prezenți 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleși (lipsește dl. consilier Somogyi Csaba). La ședință mai participă dl. Dósa Sándor, primarul comunei și d-na Dósa Csilla-Beáta, secretar general, iar ca invitat este prezent d-na consilier local supleant Mátyus Susana.

La începutul ședinței secretarul general al comunei întreabă consilierii dacă au luat cunoștință de conținutul procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Chibed nr. 6898 din data de 28 octombrie 2021 și-l supune spre aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru.

Se constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea convocatorului nr. 7112/19.11.2021 la afișierul Primăriei și pe site-ul oficial al instituției.

Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi, stabilit conform Dispoziției nr. 85 din data de 19 noiembrie 2021, după cum urmează:

1. **Depunerea jurământului de către d-na Mátyus Susana, consilier local, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Sighișoara prin Încheierea nr. 1655/C din 5 noiembrie 2021.**
2. **Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022.**

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină, turism

3. **Proiect de hotărâre privind actualizarea Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu.**

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină, turism

4. Intervenții și informări.

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi d-na Mátyus Susana, consilier local supleant al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Sighișoara prin Încheierea nr. 1655/C din 5 noiembrie 2021, depune jurământul în fața consiliului local în termenul prevăzut de art. 122, alin. (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. primar îi urează d-nei consilier Mátyus Susana bun venit în echipa consiliului local.

La al doilea punct al ordinii de zi dl.primar prezintă referatul de aprobare nr. 6680/06.10.2021, respectiv Anexa la proiectul de hotărâre cuprinzând taxele și impozitele locale la nivelul UAT Chibed pe anul 2022, propunând nemajorarea impozitelor și taxelor locale față de anul 2021, doar indexarea cu rata inflației de 2,6%, astfel cum a fost stabilită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 18/2021.

Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz întreabă care este procentul gospodăriilor racordate la rețeaua publică de canalizare.

Dl. primar îi răspunde că în jur de 30% a gospodăriilor din comună sunt racordate la rețeaua de canalizare.

Dl. consilier Zakariás Boltond-Csaba se interesează în ce procent sunt gospodăriile racordate la rețeaua publică de apă potabilă. Dl. primar îi răspunde că în jur de 50% a gospodăriilor.

Dl. primar anunță consilierii că este posibil ca luna viitoare să se modifice taxa de salubritate având în vedere că ADI ECOLECT Mureș încă nu a comunicat nivelul taxei speciale de salubritate pentru anul 2022.

Dl. consilier Borbély Zoltán se interesează dacă s-a primit vreo compensare din valorificarea deșeurilor selective. Dl. primar îi răspunde că compensarea se face pentru consiliul județean, dar nu s-a făcut compensare din valorificarea deșeurilor selective.

Dl. consilier Péterfi Lajos-Attila subliniază faptul că la multe gospodării deșeurile menajere sunt amestecate cu deșeurile „verzi”, ducând la creșterea volumului deșeurilor colectate și transportate.

Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se interesează dacă a fost modificat contractul de prestări servicii cu firma Sylevi Salubriserv SRL în sensul ca deșeurile din comune să fie colectate doar la fiecare a doua săptămână. Dl. primar îi răspunde că încă nu s-a ajuns la această etapă.

În continuare dl. primar prezintă consiliului local raportul ADI ECOLECT Mureș privind cantitățile deșeurilor municipale avizate pentru luna octombrie.

Nemaifiind alte discuții, d-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de ambele comisii de specialitate, care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 47/2021.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 7041/15.11.2021 pentru actualizarea Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu, prin înlocuirea d-lui Mátyus Zoltán, consilier local al cărui mandat a fost încetat de drept, prin deces, cu d-na consilier Mátyus Susana.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină, turism și este supus aprobării consiliului local. În urma votării proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 48/2021.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar informează consiliul local că proiectul „*Asigurarea infrastructurii TIC la nivelul Școlii Gimnaziale „Mátyus István” Chibed pentru combaterea riscului de infectare cu SARS-COV2*” depus pentru finanțare în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa prioritară 2 - Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă, a fost adjudecat favorabil, urmează semnarea contractului de finanțare și implementarea proiectului, urmând ca sălile de clasă a școlii gimnaziale să fie dotată cu table interactivă, camere web videoconferință, router wireless, laptopuri și alte echipamente IT.

În continuare dl. primar aduce la cunoștința consiliului că a fost depus pentru finanțare proiectul „Modernizarea iluminatului public stradal în comuna Chibed, județul Mureș” prin Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, finanțat din Fondul pentru mediu, respectiv cele două proiecte de modernizare stradală prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Dl. primar menționează că proiectul pentru construirea unei săli de sport în incinta școlii gimnaziale prin programul CNI va rămâne pentru anul următor.

Dl. consilier Borbély Zoltán întreabă în ce stadiu se află proiectul construirii sălii de sport. Dl. primar îi răspunde că proiectul este pe lista de așteptare din cauza lipsei de fonduri.

Dl. consilier Dósa Károly-Ferenc întreabă dacă s-au făcut lucrări la podul peste râul Târnavă-Mică.

Dl. viceprimar îi răspunde că materialul lemnos pentru podeaua podului va fi asigurată de asociația proprietarilor de pădure, dar acesta nu va fi de ajuns.

Dl. consilier Borbély Zoltán întreabă dacă intră bani din taxa de paiaj. Dl. primar îi răspunde că taxa de paiaj este de 23 lei/16 t. și colectarea acesteia este îngreunat.

Dl. consilier Borbély Zoltán sesizează consiliul că drumul de exploatare de la intersecția spre Gerendút până la Buzgó este foarte deteriorat. Dl. primar precizează că drumul de exploatare în cauză aparține ocolului silvic, la fel și drumul spre Halmék.

Dl. consilier Szilveszter Árpád precizează că drumurile sunt deteriorate de asociațiile de proprietari de pădure care exploatează lemnul.

Nemaifiind alte probleme, d-na președinte de ședință mulțumește consilierilor și invitaților pentru prezență și declară închisă ședința ordinară a consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Dósa Ibolya



Întocmit,

Secretar general
Dósa Csilla-Beáta

Procesul verbal a fost adoptat cu 8 voturi „pentru”, — voturi „împotriva”, — voturi „abținere”.